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Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић позвао Србе да не учествују у
функционисању Косовских снага безбедности. Шеф међународне цивилне канцеларије
на Косову Питер Фејт позвао српску владу да поштује обавезе, сузбије криминал и не
бојкотује органе локалних власти.

Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић истакао је да су неприхватљиве
активности Кфора и других међународних организација на Косову које заговарају улазак
Срба у Косовске снаге безбедности, истакавши да ће Министарство за Косово и
Метохију и председници општина на Косову учинити све да одврате Србе од уласка у те
снаге.

Брисел и Србија имају добар дијалог, али српска влада мора да испуњава своје обавезе
и онемогући криминалне активности у политичком животу, изјавио је изасланик ЕУ и
шеф међународне цивилне канцеларије на Косову Питер Фејт, а преноси "Балкан
инсајт".

Изасланик ЕУ је навео да Унија "настоји да убеди" Београд да не инсистира на плану о
паралелним структурама у српским областима на Косову.

"Реалност на терену је да Београд има утицаја на српску заједницу северно од Ибра.
Морамо да подсетимо српску владу да поштује своје обавезе - да главне криминални
елементи буду изведени пред лице правде и искључени из сваке политичке активности",
рекао је Фејт, надовезујући се на раније изјаве да је насиље у Митровици повезано са
криминалом и шверцом.

Фејт сматра да ће ситуација у Митровици највероватније остати напета уколико
безбедносна ситуација не буде разрешена, додајући да је мисија ЕУ за надгледање
распоређена на Косову у децембру подсетник Београду да треба да створи "услове за
успех мисије Еулекса".

Фејт је, такође, позвао Србе да не бојкотују органе локалне власти јер ће "пуно учешће
српске заједнице на локалним изборима сузбити паралелне институције".
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Председник општине Зубин Поток Славиша Ристић је изјавио да су председници
општина на северу покрајине упозорили представнике Кфора да ће угрозити добре
односе са српском заједницом на Косову ако наставе са подршком КСБ.

"Дословце смо им рекли да морају имати на уму да је корак од војника који је у мировној
мисији и окупатора заиста мали, и да су се озбиљно приближили црти након чијег ће их
преласка овај народ називати окупаторима због њихове подршке КСБ", рекао је Ристић.

Министар Богдановић је у Косовској Митровици, о актуелној политичко-безбедносној
ситуацији у покрајини разговарао с председницима општина Звечан, Лепосавић,
Косовска Митровица и Зубин Поток, као и с начелником косовскомитровичког Округа
Раденком Недељковићем.

Представници Кфора, који су и задужени за регрутацију припадника нове формације,
саопштили су у четвртак да се ни један кандидат српске националности, бар за сада,
није пријавио за КСБ.
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